
GEOREFERENZIAZIONE DEI BENI MOBILI 

Tutti i beni mobili vanno collegati alle schede dei contenitori (fisico e giuridico), ovvero degli edifici e 
musei in cui sono conservati. 

Nel caso la scheda contenitore necessaria alla catalogazione non sia disponibile si prega di scrivere 
all’indirizzo ic-cd.catalogazione@cultura.gov.it per richiederne la creazione (inserire nell’oggetto: 
Georeferenziazione manuale SigecWEB). 

 

GEOREFERENZIAZIONE DEI BENI IMMOBILI 

In attesa del ripristino degli strumenti di georeferenziazione, è necessario inserire le coordinate a 
mano ricavandole dalla mappa di Google con questo procedimento: 

• individuare il bene 
• posizionarsi con il mouse sul bene 
• cliccare il tasto destro del mouse 
• la prima opzione della tendina che si apre sono le coordinate, già nel sistema WGS84 

necessario all’inserimento in SigecWeb 
• cliccare sulle coordinate che verranno automaticamente copiate negli appunti 
• inserire i dati negli appositi campi sulla scheda 

 

 

 

 

 

coordinata X = 7.90426 

coordinata Y = 45.00105 

 

 

 

 

 

Si raccomanda di inserire esclusivamente coordinate geografiche nel formato gradi decimali e non 
gradi-minuti-secondi e di fare attenzione a non scambiare tra loro le coordinate. 

mailto:ic-cd.catalogazione@cultura.gov.it

